TexHnuyeckue XapaKTePUCTUKU:

Pesxxnm /Inanazon|TounocTh
200mMB  +(0,8% nokas.+ 2)
2B

[TocTostnHoe Hanpsbkenue [20B +(1,5% nokas.+ 2)
200B
600B +(2% nokaz.+ 2)
200MB  #(1,5% noxkas.+ 35)
2B

[lepemennoe Hanpsokenne|20B +(1,8% mokas.+ 8)
200B
600B +(2,5% mnokas.+ 8)
200MkA  *(1,0% nokas. + 3)
2000MKA

[TocTOsIHHBINM TOK 20MA +(1,5% nokas. + 3)
200MA
10A +(2,5% mnokas. + 5)
200MKA  [*+(1,5% mokas. + 5)
2000MKA

[lepemeHHbII TOK 20MA +(2,0% mokas. + 5)
200MA
10A +(3,0% mokas. + 7)
2000m  [#=(1,0% moka3s. + 4)
20000m

Conporuenie 20kOm  (1,5% mokas. + 2)
200xkOm
2MOm  #(2,5% nokas. + 3)
20MOm  #(3,5% mokas. + 5)

TecT 1MonoB

TecToBsritf Tok 0,3 MA cTaHIapTHO, MTOCTOSTHHOE
HanpspKeHUe pasoMKHyToM nenu 1,5B crannapTHo

KonTpoJb Ha 00pbIB

[ToporoBoe 3Hauenue <150 Om, TecToBbIi TOK < 0,5
MA

NuaukaTop HU3KOTrO0 3apsaa daTtapeu

oToOpakaeTcs Ha SKpaHe mpudopa

NHaukaTop neperpysku

«OL» oToOpaskaercst Ha 3kpaHe mpudopa

bricTpoaeiicTBue

2 HU3MEPCHHUA B CCK., HOMHUHAJIbHO

BxoaHoe conpoTruBiieHue

10 MOwm (ITOCTOSIHHBIN U IEPEMEHHBII TOK)

JKpaH KK, 2000 oTcueroB
YacToTa nepeMeHHOro ToKa 50-400T"1y
YacToTa HANPSKEHUsI NEPEMEHHOT0 50-400T 1

TOKA

Pabounii nuana3oH Temneparyp

Ot 41 no 104°F (ot 5 no 40°C)

/{uana3on remmneparyp npu
XpPaHeHHH

Ot — 4 110 140°F (ot -20 110 60°C)

OTHocuTeIbHas BJIAKHOCTh BO

J1o 80% mpu 87°F (31°C); cunxaercs auHeitHo 10 50%




Bpemsi paboTbl  OTHOCUTEJbHAs
BJIA’KHOCTH NPU XPaHEHUH

npu 104°F (40°C) He 6onee 80%

BoicoTa Hag YPOBHEM MODPH

He 6omiee 7000 ¢yToB (2000 m)

duekTpuyeckasi 0€30MaCHOCTh

600B, kareropus 111

DJIeMEeHT MUTAHUSA

barapes 2x«AAA»

ABTOMATHYECKOE BHIKJIIOYEHHUE [IpumepHo uepe3 15 MunyT

J151s1 paboTHI B TOMEILIEHUH, KATErOpus 1o
nepeHanpsbkeHuro — I, cTenens 3arpsa3HeHus — 2.
Kareropwus Il otHOCHTCS K IprOOPY, €r0 OCHAIICHUIO U
T.J1., IEPEXOIHBIC HATIPSDKEHUS I TprOOpa HUKE
HanpspkeHui kateropuu I11.

Be3onacuoctn

3AMEYAHHE: Tounocts B popme + (% mokazaHus + 3Ha4.) COOTBETCTBYET YCIOBUSIM
OKpYyXarolen cpelbl: TeMieparypa Bozayxa 23°C + 5°C u oTHOcHUTENbHAS BIAXKHOCTh MEHEE
80%. B xauecTBe cTaHAAPTHOIO CUTHAJIa IEPEMEHHOI0 TOKA IIPUHAT CUTHAJ CUHYCOMIAJIbHOM

(bopMBI.




